



शिवना शुद्धिकरण अभियान को एक सप्ताह पूर्ण, 71 ट्रॉली गंदगी निकाली

मंदसौर, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। विधायक श्री विपिन जैन के आह्वान पर 1 मई से प्रारंभ हुए शिवना नदी शुद्धिकरण अभियान ने एक सप्ताह में उल्लेखनीय सफलता प्राप्त की है। अब तक कुल 71 ट्रॉली जलकुंभी और गंदगी नदी से निकाली जा चुकी है, जिससे शिवना की स्वच्छता और प्रवाह में सुधार हुआ है। सातवें दिन बुधवार को 12 ट्रॉली जलकुंभी और गंदगी निकाली गई, जिसमें विभिन्न सामाजिक संगठनों और नागरिकों ने भाग लिया।

अभियान के तहत प्रतिदिन सुबह 7 से 9 बजे तक श्रमदान किया जा रहा है, जिसमें समाजसेवी संगठन, महिला समूह, पत्रकार, विभिन्न समाजों के प्रतिनिधि और जागरूक नागरिक, छात्र-छात्राएं सक्रिय रूप से भाग ले रहे हैं।

रेडक्रॉस नीमच में दिव्यांग शिविर सपन्न



नीमच, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। जिला प्रशासन द्वारा बुधवार को रेडक्रॉस परिसर में कलेक्टर श्री हिमांशु चंद्रा एवं जिला पंचायत सीईओ श्री अमन वैष्णव के मार्गदर्शन में जिला दिव्यांग पुनर्वास केंद्र नीमच द्वारा दिव्यांग शिविर आयोजित किया गया। शिविर में कुल 195 दिव्यांग जनों का पंजीयन किया गया। इनमें अस्थि बाधित के 83, श्रवण बाधित दिव्यांगजनों के 16, मानसिक दिव्यांगजनों के 25, दृष्टि बाधित दिव्यांगजनों के 12 एवं 01 विवाह के संबंध में सामान्य प्रमाण पत्र बनाए गए। कुल 149 दिव्यांग प्रमाण पत्र बनाए गए।

शारदा त्रिपाठी को एक्सलेंस आइकॉनिक अवार्ड मिलेगा

मंदसौर, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। मंदसौर शहर निवासी श्रीमती शारदा त्रिपाठी ने एडवर्टाइजिंग और एंटरटेनमेंट के जगत में अपनी एक अलग ही पहचान बनाई है। एडवर्टाइजिंग और फिल्म इंडस्ट्री में इनकी शक्तिशाली बहुत ही महत्वाकांक्षी महिला के रूप में है।

खुद की एड कंपनी 2017 में इन्होंने स्थापित की और बहुत से कमर्शियल विज्ञापन का निर्माण और प्रबंध किया साथ ही हिंदी फ़ैशन फिल्म सबसे कर्निमार्गकिया 2022 में जिसमें प्रमुख भूमिका में गोरखपुर सांसद रवि किशन और शारदा त्रिपाठी के सुपुत्र विशाल विशेष ने प्रमुख भूमिका निभाई थी। उत्तराखंड एक्सलेंस आइकॉनिक अवार्ड के जूरी मेंबर ने आयोजित होने वाले आइकॉनिक अवार्ड के लिए शारदा मैसम का नाम दिया है जिसे मंजूर किया गया है। श्रीमती शारदा त्रिपाठी फिल्म प्रोड्यूसर के साथ एक लेखिका भी है। जल्दी इनकी नई फिल्म पब्लिक का हीरो जल्द आपके नजदीकी सिनेमा में आ रही है जो की

सत्य घटना से प्रेरित बताई जा रही है। साथ ही एक ऐसे पुलिस ऑफिसर की कहानी है जो अपना फर्ज अपनी मौत के बाद भी निभाता है। इंसानी रिश्तों के ताने बाने में बनी फिल्म के ट्रायल को देखा देना देखना कमेट्री ने देखा। और बहुत ही इमोशनल हो गए हर साल देने वाले सम्मान में शारदा जी पहली मध्यप्रदेश की महिला प्रोड्यूसर लेखिका है जिन्होंने आर्ट और कल्चर में अपने योगदान के लिए सम्मानित किया जाएगा।

आने वाली फिल्म पब्लिक का हीरो में प्रमुख पात्र मिमोह चक्रवर्ती (मिथुन दा के पुत्र), शक्ति कपूर, मिलंद गुनाजी, अली खान, शेखर शुक्ला, शंकर मिश्रा, अलाउद्दीन खान, वर्षा उस्तावाकर, विशाल विशेष, ऋषिका सिंह चंदेल, कनिका गाबा, बबलू मुखर्जी (केस्टो मुखर्जी के पुत्र), अरुण बख्शी, राजू खेर, गोपी नागोरी, और बहुत से महारथी है। बहुत बड़ी स्टार कास्ट वाली इस फिल्म में 80 से ज्यादा केरेक्टर है अपने आप में इतनी बड़ी स्टार कास्ट का संचालन बहुत ही मुश्किल होता है।

***** आपरेशन सिंदूर *****

मांग रही थी नारी न्याय, आतंकियों का संहार करो। तरकश से फिर तीर निकालो, दुश्मन पर प्रहार करो। मांग का सिंदूर उजाडा, टुट गयी सुहागन की चुड़िया। दिखा दो अब अंजाम इसका, बांध दो उनकी पुड़िया। सुनकर ये चित्कार, संकल्प लिया हाथों हाथ। दुश्मन के घर में जाकर मारो, अब तो आधी रात। नाम किया मिशन का अपने आपरेशन सिंदूर। बदला लेने का जोश, चाहें दुश्मन कितना सुदूर। मचा दिया तहलका, दुश्मन देश में आधी रात। एक के बाद एक वार, भारत की सेना की क्या बाता। नारी पर जो आंच आये, अन्याय सहन नहीं होगा। इतिहास देख लो, नारी का अपमान वहन नहीं होगा। जो भारत की बेटी, बहु के सुहाग पर निशाना दोगेगा। ऐसे अत्याचारियों का नाश करने फौलादी खुन जागेगा। आपरेशन सिंदूर ने अब एक नया अध्याय जोड़ दिया। दुश्मन के घर में घुसकर उसको रातों रात फोड़ दिया। 'जय हिंद, जय हिंद की सेना'

बलवंतसिंह हाडा

मंदसौर सहित आसपास क्षेत्र के ग्रामीणजन, महिलाएं, बच्चे श्रमदान में बढ़ चढ़ कर भाग ले रहे हैं। बुधवार को लोकप्रिय विधायक विपिन जैन, अभिभाषक संघ के रघुवीरसिंह पंवार, प्रकाश रातड़िया, प्रहलादराय गुप्ता, डॉ. राघवेंद्रसिंह तोमर, अजय मारु, विनोद शर्मा, विनोद साल्वी, पीएल माहेश्वरी, सुनील शर्मा, आशिष मोदी, दिलीप देवडा, राजेश पाठक, पंकज जोशी, गोपाल कुमावत, गणेश सोपरा, सत्येन्द्रसिंह सोम, दिलीप गुप्ता, राजेश सोलकी, जैन बी.एड. कॉलेज के डॉ. अनिल शर्मा, रणेश शर्मा, डॉ. राखी हिंडा, पवन सोपरा, रेणु सक्सेना, अल्पना शर्मा, चेतना मण्डवारिया, वन्दनाकांता राजगुरु, कुशल पंडित, कुमाल सोमानी, अशोक पाण्डे, आंचलिक पत्रकार संगठन के तुलसीराम राठौर, दीपक माली, गुदेश्वर अखाड़ा समिति के श्याम पाण्डे, जितेन्द्र चौधरी, मिश्रीलाल ग्वाला, अंकित माहेश्वरी, सैयद लखकार, मोहित वर्मा, महेन्द्र जैनगर, गोपाल पाण्डे, अ.भा. पोरवाल युवा संगठन के नरेन्द्र उदिया, जगदीश काला, जगदीश घाटिया, संजय धनोतिया, संजय पोरवाल, सुनील पोरवाल, जतिन पोरवाल, अजय धनोतिया, प्रीतेश घाटिया, आयुष रत्नावत, कृष्णकान्त मोदी, पवन सेंडिया, निलेश काला, अनिल गुप्ता, राजेन्द्र धनोतिया, समाजसेवी पुरुषोत्तम माहेश्वरी, रामचन्द्र मालवीय रिटायर्ड टीआई, घनश्याम भावसार, मनीष भावसार, आस्था भावसार, महेश दुबे, हरिशंकर शर्मा, नगरी नगर पंचायत से आई युवा टीम के देवेन्द्र अटोलिया, श्यामसुंदर अटोलिया, पुष्कर धाकड़, राजकुमार जैन, सुरेश टेलर, विकास, शाहरुख मंसूरी, सलीम मंसूरी, संजय खारोल, अर्जुन टेलर, प्रमोद जैन, सोनू विशेषज्ञ डॉ.कृष्णा कारपेंटर द्वारा दिव्यांग प्रमाण पत्र बनाये गये एवं कान की जांच सीनियर ऑडियोलॉजिस्ट डॉ. हितेश गायकवाड द्वारा की गई।

प्रसाद शर्मा, संजय भाटी, हरिओम गंधर्व, विजेन्द्र फांफरिया, सोनू गुप्ता, कांति सजजन में सर्वश्री तरुण खिंची, राजेन्द्र छाजेड, राजनारायण लाड, विकास दशोरा, नौदराम गुर्जर, राजेश फरक्या, संजय नाहर, विश्वास दुबे, साबिर इलेक्ट्रीशियन, गणपत कुमावत, मोहनपुरी गोस्वामी, भंवरलाल माली, कचरमल जटिया, आमिन खान, मोहनपुरी गोस्वामी, गणपत कुमावत, जगदीश जटिया, रमेश ब्रिजवाणी, श्याम साल्वी, रमेश सिंगार, राजेश चौधरी, जैन, सौरभ जैन, अशोक वर्मा, मनोहर गुर्जर, प्रीतम पंचोली, रामेश्वर धनगर, महिला नेत्री रफ्त पयामी, इष्ट माध्यावत, राखी सत्रावाला, सोनाली जैन, प्रमिला पंवार, दिशि पोखरना, सुष्मिता वर्मा सहित बड़ी संख्या में नागरिकगण श्रमदान करने पहुंचे।

परमात्मा भाव के भूखे होते हैं धन संपत्ति के नहीं-नागदा

बिसलवास खुर्द में श्रीमद् भागवत कथा प्रवाहित

नीमच, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। परमात्मा भाव के भूखे होते हैं धन संपत्ति के नहीं, 84 लाख योनि के बाद मानव जन्म मिला है जब भी समय मिले तो परमात्मा की पूजा भक्ति तपस्या करनी चाहिए इसका फल कभी निष्फल नहीं जाता है यह जीवन में संकट के समय काम आता है। संकट के समय सब्से मन से यह भक्त परमात्मा को पुकारता है तो वह दौड़े चले आते हैं और संकट से बचा लेते हैं। मारने वाले से बचाने वाला बड़ा होता है। भक्त प्रह्लाद की कथा का उदाहरण हमारे सामने है। यह बात भागवत आचार्य पंडित नरेन्द्र नागदा ने कहीवे नीमच जिले के छोटे से ग्राम बिसलवास खुर्द निवासी उमाशंकर श्रीमती कमला नामदा के पुत्र गुणवंत नागदा मेनारिया के सेवानिवृत्ति कार्यक्रमों की पावन उपलक्ष्य में आयोजित श्रीमद् भागवत कथा में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि भगवान भक्त के अधीन होते हैं जो भक्तों की सेवा करता है भगवान उसकी संकट के समय रक्षा करते हैं। जब मनुष्य संसार में संघर्ष कर हार जाता है तो परमात्मा की शरण में परमात्मा उसकी रक्षा करते हैं। जिस प्रकार सरोवर में हाथी का मगरमच्छ पाक पकड़ लेता है तब गजेंद्र अपने परिवार जनों को

ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर 10 मई से

मंदसौर, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। 'खेल और युवा कल्याण विभाग मंदसौर द्वारा ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन 10 मई से 10 जून 2025 तक मंदसौर के विभिन्न खेल मैदानों पर आयोजित होगा, मध्यप्रदेश शासन खेल और युवा कल्याण विभाग के दिशा निर्देशानुसार दिनांक 06 मई 2025 को पुलिस अधीक्षक श्री अभिषेक आनन्द, रक्षित निरीक्षक श्री दिनेश बैन, जिला खेल अधिकारी श्री विजेंद्र देवडा समस्त खेल संगठनों के पदाधिकारियों, खेल प्रशिक्षकों, युवा समन्वयकों और वरिष्ठ खिलाड़ियों की उपस्थिति में बैठक आयोजित हुई, जिला खेल अधिकारी श्री विजेंद्र देवडा ने बताया खेल प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन जिला मुख्यालय पर 04 खेलों 1/ एथलेटिक्स - पी.जी. कॉलेज खेल मैदान - जिला एथलेटिक्स कोच श्री मुकेश भट्टे द्वारा 2/ बास्केटबॉल - उत्कृष्ट विद्यालय खेल मैदान - श्रीमती रबीना खान और श्री अंकुर त्रिपाठी द्वारा 3/ हॉकी - (1) हॉकी स्पोर्ट्स मैदान रेवास देवडा रोड पर - श्री वैभव चौरसिया, श्री मीत चौहान (2) उत्कृष्ट विद्यालय हॉकी ग्राउंड - श्री अविनाश उपाध्याय, श्री रवि कोपरगावकर 4/ मार्शल आर्ट - (1) महाराणी लक्ष्मीबाई स्कूल - गणक कुरील, श्री धवल कुमावत, (2) नूतन स्टेडियम नियुद्ध हॉल - श्री प्रवीण भंडारी द्वारा प्रशिक्षण दिया जाएगा एवं विकासखंड मुख्यालयों पर 2 - 2 खेलों में प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन।

मंदसौर विकासखण्ड दलौटा - 1/ मलखम्ब, कबड्डी, वॉलीबॉल - श्री जीवन माली, श्री चंदन शर्मा, श्री एम्बोज राट्टे - अटल बिहारी वाजपेयी व स्टेडियम, दलौटा। मन्हारगढ विकासखण्ड - 1/ वॉलीबॉल और

कबड्डी - बूढा ग्राम शा. बालक उ.मा.वि. - श्री रहुफ खान 2/ बैडमिंटन, टेबल-टेनिस और एथलेटिक्स - नारायणगढ - श्री गोपाल धनगर, श्री दिनेश डाम्भी सीतामऊ विकासखण्ड - 1/ बास्केटबॉल - श्री राम उत्कृष्टविद्यालय, सीतामऊ - श्री नरेन्द्र सिसोदिया, श्री आदित्य सेठिया 2/ एथलेटिक्स - श्री संजय चौहान - मंडी खेल मैदान सीतामऊ गरोठ विकासखण्ड - 1/ एथलेटिक्स, कबड्डी - श्री मयूर सिंह, एवं श्री नारायण सिंह - खेल और युवा कल्याण विभाग स्टेडियम, गरोठ भानपुरा

विकासखण्ड - 1/ खो-खो - हरकचंद चौरडिया महाविद्यालय ग्राउंड - श्री तरुण लोहारा खेल और युवा कल्याण विभाग, मन्दसौर द्वारा उपरोक्त जगहों पर प्रशिक्षण शिविर नि:शुल्क लगाया जाएगा एवं अन्य खेलों में खेल संघों/खेल प्रशिक्षकों एवं खेल विभाग के संयुक्त तत्वाधान में 1/ मिनी गोल्फ - उत्कृष्टविद्यालय, मन्दसौर - श्री मनोहर धारु 2/ वॉलीबॉल - नूतन स्कूल - श्री अभिषेक सेठिया, श्री चयन माली 3/ सांफटबॉल, बेसबॉल - उत्कृष्ट विद्यालय, मन्दसौर - श्री मनोहर धारु, श्री ओम सूर्यवंशी 4/ मार्शल आर्ट -

विधि कॉलेज - श्रीमती प्रीति जैना 5/ स्केटिंग, फुटबॉल - नूतन स्टेडियम, मन्दसौर - श्री राकेश श्रीवास्तव, श्री सचिन कालो 6/ फुटबॉल - पी.जी. कॉलेज ग्राउंड - श्री सुरेन्द्र प्रताप सिंह। 7/ क्रिकेट - नूतन स्टेडियम, मन्दसौर - श्री आमीन चौधरी, श्री नवीन खोकर, श्री देवेन्द्र बेरागी द्वारा आयोजित किया जाएगा। सभी खेल प्रशिक्षण शिविरों में प्रशिक्षण से संबंधित आवश्यक खेल सामग्री और माग लेने वाले सभी खिलाड़ियों को समापन अवसर पर प्रमाण-पत्र खेल विभाग द्वारा प्रदान किये जायेंगे।

जल गंगा संवर्धन अभियान अंतर्गत सभा सम्पन्न



कु कडे श्वर, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। नगर परिषद कुकडेश्वर में 7 मई को प्रातः 8:00 बजे जन अभियान परिषद के तत्वाधान में आदिगुरु शंकराचार्य व्याख्यानमाला एवं जलगंगा संवर्धन अभियान के तहत नीमचोक में एक सभा का आयोजन किया गया जिसमें माननीय श्री मोहन जी नगर उपाध्यक्ष जन अभियान परिषद राज्य मंत्री दर्जा एवं मनासा विधानसभा क्षेत्र के लोकप्रिय विधायक श्री अनिरुद्ध माधव भाऊ, भाजपा मंडल अध्यक्ष श्री मदन जी रावत, मनासा क्षेत्र के भाजपा प्रभारी श्री नरेंद्र जी मालवीय, नगर

परिषद अध्यक्ष महोदय श्रीमती उर्मिला महेंद्र जी पटवा, अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री महेंद्र जी पटवा, उपाध्यक्ष प्रतिनिधि श्री उज्जवल जी पटवा, विधायक प्रतिनिधि महोदय, मुख्य नगरपालिका अधिकार श्री कमलसिंह परमार सभी पार्षद महोदय, पार्षद प्रतिनिधि जन प्रतिनिधि, जनअभियान परिषद के पदाधिकारी व कार्यकर्ता, आंगनवाडी कार्यकर्ता, गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। नीम चौक बाजार में सभा आयोजन के पश्चात नगर परिषद द्वारा जलगंगा संवर्धन अभियान में चौधरी मोहल्ला में स्थित सास बहू बावडी का सफाई अभियान

श्रमदान किया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन जन अभियान परिषद के भगवती प्रसाद जी सोनी ने किया कार्यक्रम में समस्त कर्मचारी व सफाई कर्मचारी भी उपस्थित थे।

फांसी लगाकर युवक ने की आत्महत्या

पिपलियामंडी, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। अयोध्या बस्ती में बुधवार शाम 5.30 बजे करीब एक युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जानकारी के अनुसार 81 क्वार्टर के पास निवासरत दशरथ पिता मोहनलाल नायक उम्र 22 वर्ष ने स्वयं के घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पिपलिया मंडी चौकी प्रभारी धर्मेश यादव मौके पहुंचे। शव को नीचे उतरवाया। पीएम के लिए भिजवाया। युवक के आत्महत्या का कारण पता नहीं चल पाया। चौकी प्रभारी यादव ने बताया कि आत्महत्या का कारण पता नहीं चल पाया है। युवक की शादी 1 वर्ष पूर्व हुई हुई थी। वर्तमान में युवक की पत्नी पीहर थी। पुलिस ने मार्ग कायम कर मामला जांच में लिया है।



बुलाता है तो वे नहीं आते है तब वह कहता है प्रभु बचाओ तब परमात्मा उसकी रक्षा करते हैं। हम जैसी करनी करते है वैसा ही है फल मिलता है इसलिए हमें अच्छे पुण्य कर्म करना चाहिए ताकि हमारा पुण्य मजबूत हो सके और संकट के समय हमारी रक्षा हो सके। एक समय में एक ही निर्णय लेने वाला व्यक्ति सफल होता है बार-बार निर्णय बदलने वाला व्यक्ति जीवन में कभी सफल नहीं होता है। लाम खेती व व्यवसाय में नहीं हमारे पुण्य कर्मों से होता है। और नुकसान हमारे पाप कर्मों से होता है। खेत में फसल करते समय किसान सर्वोर्गामी बारिश में पुण्य के लिए संघर्ष करने से उसे लाभ मिलता है। गौसेवा से बढकर कोई धर्म नहीं होता है। मातृ शक्ति को घर परिवार का पालन करना चाहिए। जब जब धरती पर अत्याचार बढते हैं तो परमात्मा अवतार लेते हैं। परिवार की भौतिक सुविधाओं

को बढाने के लिए लालच में आकर अनैतिक प्रश्नचार और चोरी के करने से भी पिछे नहीं हटता है। समाज में रहना है तो एक दूसरे के सुख-दुख में सहभागी बनना चाहिए। मनुष्य को सदैव अच्छी संगत में रहना चाहिए जैसी संगत करेगे वैसा ही हमारे जीवन पर प्रभाव होगा। संसार से हताश होते हैं तो देवता की शरण में जाते हैं और देवता हताश होते हैं तो पुत्र की शरण में जाना चाहिए। तभी हमारे जीवन का कल्याण हो सकता है। हैईश्वर का भजन ही अमृत है। हजारों वर्षों की तपस्या के बाद राजा भगीरथ पवित्र बंग गांग होती है। एकादशी का व्रत करने वाले व्यक्ति के पूर्वजों को नरक गति नहीं मिलती है। छोटा सा अभिमान इंसान के सारे पुण्य कर्म को नष्ट कर देता है। मृत्यु शाश्वत सत्य है। ब्राह्मण पुरे संसार की भलाई के लिए कर्म करता है। श्रीमद्भागवत कथा में पंडित नरेंद्र

Operation

भारत की एयर स्ट्राइक पर विशेष...

ऑपरेशन सिंदूर

मौडिया से मुखातिब हुई कर्नल सोनिया 25 मिनट में 26 का बदला लिया। 9 ठिकाने 21 कैप पाक सरपरस्त आतंक के किले हो गए ध्वस्त। पहलगाम में पति को किया पत्नी से दूर भारत ने दिया जवाब ऑपरेशन सिंदूर।

नंदकिशोर राठौर, मंदसौर

जन भागीदारी से ही जल संरक्षण संभव है-नागर

कुकड़ेश्वर की बावड़ी में किया गया स्वच्छता श्रमदान

नीमच, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। जल गंगा संवर्धन अभियान अंतर्गत म.प्र. जन अभियान परिषद विकासखण्ड मनासा द्वारा प्रेरणादायक पहल करते जल संरक्षण जागरूकता रैली का आयोजन कर कुकड़ेश्वर के चौधरी मोहल्ला वार्ड क्रमांक तीन स्थित प्राचीन बावड़ी में स्वच्छता श्रमदान कार्यक्रम आयोजित किया। इस कार्यक्रम में म.प्र. जन अभियान परिषद के उपाध्यक्ष (राज्यमंत्री दर्जा) श्री मोहन नागर, विधायक मनासा श्री अनिरुद्ध माधव मारु, विशेष अतिथि न.प. अध्यक्ष श्रीमती उर्मिला, श्री महेंद्र पटवा, श्री विजय शर्मा, श्री मदन रावत, श्री नरेंद्र मालवीय एवं जनप्रतिनिधियों, जिला समन्वयक वीरेंद्र सिंह ठाकुर, विकासखण्ड संवर्धन श्री महेंद्र पाल सिंह भाटी ने स्वच्छता श्रमदान कर बावड़ी के प्राचीन वैभव को लौटाने में योगदान दिया।



तरह के प्रयासों को जन-जन तक पहुँचाकर जल संरक्षण को जन आंदोलन बनाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा, कि जन जागरूकता एवं जन भागीदारी से ही जल संरक्षण संभव है। विधायक श्री अनिरुद्ध मारु ने जल संरक्षण के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा चलाये जा रहे अभियान में अधिकाधिक जन सहभागिता करने के लिए अपील की। उन्होंने कहा, कि हम जल संरक्षण कर स्वयं एवं दूसरों का भी जीवन संरक्षित कर रहे हैं, जो कि एक पुण्य का काम है, जल संरक्षण केवल एक सरकारी या सामाजिक संगठन की जिम्मेदारी नहीं, बल्कि यह हर नागरिक का कर्तव्य है। कार्यक्रम को न.प. अध्यक्ष श्रीमती उर्मिला महेंद्र पटवा ने भी संबोधित किया। स्वच्छता श्रमदान में संरक्षक श्री महेंद्र पटवा, श्री युगल व्यास, श्री उज्जवल पटवा, श्री लोकेश

तुगनावत, श्री जगदीश जगोलिया, श्री लोकेश मोदी, श्री संजय मारु सहित नवाकूर, प्रस्पृष्टन समितियों, मुख्यमंत्री नेतृत्व क्षमता विकास पाठ्यक्रम के विद्यार्थी एवं परामर्शदाता, स्वैच्छिक संगठन के पदाधिकारियों, समाजसेवियों एवं आम नागरिकों ने सहभागिता की।

सीबीएन की सोनी में दविश, बड़ी मात्रा में सीपीएस का डोडाचूरा बरामद

पिपलियामंडी, 07 मई गुरु एक्सप्रेस। गांव सोनी में सीबीएन की टीम ने एक मकान पर दविश देकर बड़ी मात्रा में सीपीएस का डोडाचूरा बरामद किया। जानकारी के अनुसार मुखबिर की सूचना पर बुधवार को सीबीएन की टीम गांव सोनी में राजेन्द्रसिंह पिता कमलसिंह के घर पहुंची। यहां सीपीएस का डोडाचूरा बरामद हुआ। करीब 35 किलों में भरा डोडाचूरा पाया। टीम ने जब्ती में लिया है। हालांकि अभी तक टीम ने कितना डोडाचूरा पकड़ा, इसका खुलासा नहीं किया। बताया गया टीम पहुंची उससे पहले राजेन्द्रसिंह फरार हो गया था।

उपज	आवक बोरी में	न्यूनतम	अधिकतम
मक्का	31	2036	2259
उड़क	4	4680	6300
सोयाबीन	3056	3651	4400
गैहू	6000	2300	2801
चना	444	5345	5615
मसूर	50	6001	6240
धनिया	129	5900	8102
लहसुन	15000	3100	9500
मैथी	950	3800	5365
मुंगफली	335	4525	5095
अलसी	965	6511	7301
सरसो	261	5501	5933
तारामीरा	15	5151	5151
इसबगोल	125	7799	12200
प्याज	1242	350	961
कलौंजी	12	13299	20800
तुलसी बीज	5	12400	14800
जैतून	61	7301	8499
तिली	7	6300	7000
जौ	1	0000	0000
मटरसुबुकी	0	3200	3200
असालीया	18	6491	6650
चियाबीज	56	11500	15030

